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Проверяе-

мая ком-

петенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложно-

сти вопроса 

ОПК-6.2 

 
Укажите один правильный от-

вет 
1. Существующая во многих куль-

турах традиция рассматривать два 

пола как неравные носит название: 

1) битва полов 

2) конвергенция полов 

3) сегрегация полов 

4) стратификации полов 

 

низкий 

ОПК-6.2 

 
Укажите один правильный от-

вет 
2. Тенденция в разной степени 

выделять в изображениях мужчин 

и женщин лицо и тело – это: 

1) феминизм 

2) сексизм 

3) фейсизм 

4) сепаратизм 

низкий 

ОПК-6.2 

 
Укажите один правильный от-

вет 
3. Отождествление себя с опреде-

ленным полом – это: 

1) гендерная идеология 

2) гендерная идентичность 

3) социальная я-концепция 

4) гендерный стереотип 

5) гендерный стиль 

низкий 

ОПК-6.2 

 
Укажите один правильный от-

вет 
4. Неравное число мужчин и жен-

щин в группе, организации, обще-

стве и органах управления – это: 

1) гендерная идентичность  

2) гендерная ситуация 

3) гендерная идеология 

4) гендерная диспропорция 

 

низкий 

ОПК-6.2 

 
Укажите один правильный от-

вет 
5. Общения с представителями 

противоположного пола – это: 

1) стратификация полов 

2) конвергенция полов 

3) гендерной сегрегации 

4) гендерная идеология 

5) гендерная идентичность 

низкий 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные отве-

ты 
6. Синонимичными понятиями 

являются: 

1) эмансипированная женщина 

2) феминистка 

3) карьеристка 

4) равноправка 

5) сепаратистка 

средний 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные отве-

ты 

7. Гендер – это: 

1) пол как наследственные характе-

ристики  

2) пол как результат культуры 

3) пол как результат социализации 

4) пол как физиологические особен-

ности  

5) социальный пол 

средний 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные отве-

ты 

8. К факторам, влияющим на не-

равенство полов, относятся: 

1) внешняя привлекательность  

2) обладание собственностью 

3) физическая сила 

4) обладание властью 

5) половое разделение труда 

средний 

ОПК-6.2 

 
Закончите предложение 

9. Индивидуальные предвзятые установки и дискриминирующее поведе-

ние по отношению к представителям того или иного пола – это: _______ 

средний 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные отве-

ты 

10. По мнению Ш. Берн, мужская 

гендерная роль ограничена следу-

ющими стереотипами: 

1) норма генеративности  

2) норма умственной твердости 

3) норма физической твердости 

4) норма эмоциональной твердости 

5) норма мудрости 

средний 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные от-

веты 

11. К признакам неблагоприят-

1) препятствия карьерному росту 

по гендерному признаку 

2) навязывание мужчинам фемин-

средний 



ных гендерных отношений  в 

деловом мире относят: 

ного делового стиля 

3) предпочтение подчиненными 

мужчины в роли босса 

4) навязывание женщинам маску-

линного делового стиля 
ОПК-6.2 

 
Закончите предложение 

12. Упоминаемый в легендах Древней Греции третий пол, соединяющий в 

себе признаки мужчины и женщины, – это: ________________ 

средний 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные отве-

ты 

13. Самыми популярными аргу-

ментами гендерных различий в 

оплате труда являются: 

1) женщины заняты на преимуще-

ственно «женских» работах, за кото-

рые платят меньше, чем за традици-

онно «мужские» работы 

2) женщинам платят меньше, потому 

что они — менее ценные работники, 

чем мужчины 

3) женщинам платят меньше, потому 

что они слабее физически 

4) женщины получают меньше, пото-

му что они ожидают получить мень-

ше 

средний 

ОПК-6.2 

 
Закончите предложение 

14. Число мужчин, приходящихся на 100 женщин, – это: __________ 

средний 

ОПК-6.2 

 
Укажите все правильные отве-

ты 

15. Изменению гендерных ролей 

будут способствовать следующие 

процессы:  

1) повышение заработной платы 

женщинам 

2) повышение совместимости работы 

и семьи 

3) производственная политика под-

держки семьи 

4) изменение распределения домаш-

них обязанностей 

5) понижение заработной платы муж-

чинам 

средний 

ОПК-6.2 

 
Установите соответствие 

между данными категориями 
16. Соотнесите название требова-

ния к мужской гендерной роли и 

его определение: 

1) норма успешности/статуса 

2) норма физической твердости 

3) норма умственной твердости 

4) норма эмоциональной твердости 

5) норма антиженственности  

А) ожидание от мужчины физической 

силы и мужественности 

Б) мужчина должен испытывать мало 

чувств и быть в состоянии разрешить 

свои эмоциональные трудности без 

помощи со стороны 

В) требование избегать стереотипно 

считающихся женскими занятий, дея-

тельности и моделей поведения 

Г) стереотип, утверждающий, что со-

циальная ценность мужчины опреде-

ляется величиной его заработка и 

успешностью на работе 

Д) ожидания того, что мужчина будет 

выглядеть компетентным и знающим 

высокий 

ОПК-6.2 

 
Расположите предложенные 

элементы в правильном порядке 
17. Расположите по порядку этапы 

развития гендерной психологии, 

А) психоаналитический этап 

Б) разработка соответствующих идей 

в русле философии  

В) бурное развитие гендерной психо-

высокий 



выделенные Т.В. Бендас: логии 

Г) формирование предмета и разделов 

гендерной психологии 

Д) начало широких эксперименталь-

ных исследований и появление пер-

вых теорий 
ОПК-6.2 

 
Выберите правильную комбина-

цию ответов  

18. В гендерной психологии выде-

ляют следующие разделы: а) пси-

хология гендерных различий; б) 

психология женщины; в) психоло-

гия мужчины; г) психология се-

мьи; д) гендерная социализация 

1) а, в, д 

2) б, г,  

3) а, б, в, г, д 

4) в, г, д 

5) а, б, в, д 

высокий 

ОПК-6.2 

 
Выберите правильную комбина-

цию ответов  

19. К факторам сверхсмертности 

мужчин в России относят: а) 

насильственная смерть; б) болез-

ни; в) экология; г) несчастные 

случаи и травмы на работе. 

1) а, в 

2) б, в, г 

3) а, б, в 

4) в, г 

5) а, б, г 

высокий 

ОПК-6.2 

 
Выберите правильную комбина-

цию ответов  

20. Самыми распространенными 

объяснениями феномена «стек-

лянного потолка» являются  сле-

дующие представления: а) жен-

щины менее выносливы; б) жен-

щины не могут управлять делом 

так же хорошо, как мужчины; в) 

женщинам продвигаться по служ-

бе мешают семейные обязанности; 

г) женщины вносят меньший че-

ловеческий капитал в работу орга-

низаций 

1) а, б 

2) а, б, г 

3) б, в, г 

4) а, б, в 

5) а, в, г 

 

высокий 

 


